

ERRATA

A previously published errata in the September 2009 issue of the *Journal of Lipid Research* was incorrect. The authors of the article "Structural analysis of novel bioactive acylated sterol glucosides in pre-germinated brown rice bran" (*J. Lipid Res.* 49: 2188–2196) have advised the *Journal* that the notation $\Delta 8$ -cholesterol used in the original article is incorrect and the correct notation should be $\Delta 8(14)$ -cholestenol with the following structure: 5 α -cholest-8(14)-en-3 β -ol based on "IUPAC-IUB Joint Commission on Biochemical Nomenclature: Nomenclature of Steroids" (Pure & Appl. Chem. 61: 1783–1822, 1989). This misspelling appeared online in the September 2009 issue but has since been corrected. The *Journal* sincerely regrets this error.

Please note that the correct structure is shown in Figure 3B as published in the original article.

DOI 10.1194/jlr.M800257ERR2

The authors of the article "Quantitative analysis of phospholipids containing arachidonate and docosahexaenoate chains in microdissected regions of mouse brain" (*J. Lipid Res.* 51: 660–671) have advised the *Journal* that "docosahexaenoate" had been misspelled as "docosahexenoate". This misspelling appeared initially online but has since been corrected.

DOI 10.1194/jlr.D001750ERR